

2007年9月28日 星期五 责编 周华 编辑 常辉 校对 薛梅 版式 陶莎

真金不怕火炼，好品质经得起检验，9月25—10月7日中原商贸城一楼

# 国庆佳节伊莎美尔

# 掀起免费试用狂潮

伊莎美尔上市两年来，凭借过硬的质量及出众的美容效果，迅速赢得了数万爱美女士的喜爱。国庆到来之际，伊莎美尔公司特准备各80万元的免费试用装，来感谢新老顾客，活动期间到场者均可免费试用，同时还可以花1元领取价值28元的双效1+1试用装一套。

凡持本广告到活动现场，均可兑换伊莎美尔产品一份

**惊喜：免费试用！** 活动期间：凡到中原商贸城的消费者均可免费试用伊莎美尔产品，效果好不好由您说了算！

国庆期间：仅需1元钱即可获赠价值28元  
新双效1+1试用装一套，同时还可免费获赠价值  
100元的代金券（两张50元代金券）

**1元当作100元！**

活动期间：您只需花1元钱在获赠试用

装的同时还可将彩页下面的代金券剪下来，  
使用代金券可享受以下优惠幅度：

1、购买伊莎美尔皙润·水元素可抵现金50元。2、现场一次性购买伊莎美尔任何系列正品满300元，可抵现金50元。

## 25日活动现场聚焦：

## 中原商城 1元抢购，场面空前火爆！

活动现场老顾客直接要1元赠品，试用过的新浪客，在感受到伊莎美尔产品神奇魔术后，更是急不可待地抢领1元赠品。一时间柜台前便水泄不通。喧哗声、吵闹声不绝于耳，工作人员更是忙得不可开交。现场领到1元赠品的消费者兴奋不已，纷纷议论着：伊莎美尔敢让我们试用，说明它的品质真不赖，并且只花1元钱就能领

## ISAMELL 新双效1+1生物平皱素 全面平复皱纹

伊莎美尔独含EGF细胞生长因子，能快速渗透表皮层，激活皮肤真皮层中胶原蛋白的快速合成及再生，修复断裂、受损的胶原弹性纤维，从而使肌肤重新恢复弹性，消除皱纹。同时加入活性物质DPHP（细胞修复因子），可赋予肌肤弹性、美白、光泽，伊莎美尔以其显著的祛皱效果，被医学界誉为神奇的“黄金组合”。

### 金管+银管 全面祛皱纹

金管 精纯EGF 平复皱纹  
浓缩 2.0倍 精纯 EGF，能够快速密集生成胶原蛋白，修复受损、断裂的纤维网线，褶皱的肌肤迅速撑起，皱纹变浅、变短，逐渐消失。  
银管 PEPI胶原紧致肽 敷肌  
独含 胶原紧致肽 PEPI，大量补充肌肤缺失的结点细胞紧密连接松动的表层肌肤，能够让松弛、下垂的肌肤收紧、提升、完美塑造脸部轮廓。

重要提醒：凡参与1元试用者，均可现场填写抽奖卡参与抽奖，抽奖卡一张，可参加电脑抽奖，一等奖1名价值1800元钻戒一只，二等奖8名价值888元件美樱花塑形锁脂衣，三等奖5名价值588元爱儿鞋一双。（获奖公布时间请关注：10月1日至10日电视及报纸广告）

敬请关注：郑州五套以下几个时段广告 21:22/21:47/22:12/22:57/22:47

# 美丽热线：0371-60957096

每日前50名打进热线者，可免费获赠价值28元试用装一套！

指定活动专柜：中原商贸城一楼化妆品专柜，金博大负一楼专柜，北京华联一楼化妆品专柜，丹尼斯人民店二楼专柜，冀源山百货大楼化妆品专柜，丹尼斯锦纺路店一楼化妆品专柜，中环百货一楼化妆品专柜，北京华联医药专柜，经三路世纪联华三楼化妆品专柜，凯旋金街来尚饰品专柜，上街金虹来商场，周口八一路与育新街交叉口东20米路南

资料输入人员姓名： 要求：女，电脑办公软件熟练，打字速度在60字/分，具有细心、耐心及较强的工作责任感。  
联系人：姚经理 电话：13733839503

# 低盐低热量高钙高纤维 预防高血压从日常膳食做起

老年高血压患者每日摄盐量限制在4克  
每天补钙1000毫克、连续8周可使血压明显下降



□晚报记者 詹莉莉

据河南省中医药研究院附属医院心血管科主任王守富介绍，2005年全国高血压病普查显示，我国成人高血压患病率达18.8%，约有高血压病人1.6亿，按此估算，目前高血压患者在两亿人左右。近十年间我国高血压患者增加了31%。

### 危害：可引起多种危害生命的并发症

王守富表示，这主要是因为高血压可引起多种并发症。研究表明，随着血压升高，心血管病发生危险也随之增加。对脑部的损害主要是造成短暂性脑缺血、脑血栓、脑溢血、痴呆等；对心脏的损害主要是引起心室肥厚、心力衰竭、可造成冠心病、心肌缺血、心绞痛、心肌梗死等；另外，对于肾脏的损害则是会出现蛋白尿、肾功能减退、尿毒症等；并可造成眼底出血、眼底动脉硬化。

### 提醒：无明显症状需提高预防意识

高血压没有明显症状，被人们称为“无声的杀手”。由于我国人群高血压的知晓率、治疗率、控制率均很低，高血压并发症脑卒中、心脏病及肾脏病严重，致死致残率高。由高血压引

发的心脑血管疾病的死亡率已经排到所有疾病死亡率的第二位。据世界高血压联盟主席、中国高血压联盟主席刘力生教授介绍，通过健康的日常膳食，养成良好的饮食习惯，就可以预防高血压。

### 预防：膳食应低盐低热量高钙高纤维

“不良的饮食习惯是高血压的高危因素。而控制血压、降低血脂、戒烟三种措施可以使80%的患者免于心肌梗死。”王守富说，而膳食中，高盐又是高血压重要的发病因素，因此首先应该降低盐的摄入量。

王守富举例，我国北方膳食偏咸，农村地区平均每人每天食盐摄入量可高达20克，大大超过了世界卫生组织建议的每天不超过6克的标准。王守富建议，高血压患者每天摄入量应限制在6克以内，老年高血压患者每日摄入量限制在4克左右，普通人最好也照此标准。另外，多补钙，高钙饮食是控制高血压的有效措施之一。钙具有“除钠”作用，可保持血压稳定。有资料报道，高血压患者每天补充1000毫克钙，连续8周可使血压有明显下降。

其次，高血压患者应多吃富含维生素及纤维素的新鲜蔬菜和水果，可防止动脉硬化，有效降低血压。从高血压的发病人群看，老年人患病率高，原因是老人发生动脉硬化的较多。建议成人每天吃新鲜蔬菜400~500克，新鲜水果100~200克，尤其深绿色和红黄色蔬菜，不仅富含钾，且富含钙、抗氧化维生素（抗氧化维生素主要有维生素A、维生素E和维生素C）和食物纤维等。

第三，避免进食高热能、高脂肪、高胆固醇的“三高”食物。脑、肝、心、肺等胆固醇含量较高，应控制摄入量。另外，需适量限制饮食中蛋白质的摄入量，每天每千克体重蛋白质的摄入量应在1克以内。

另外，高血压患者还应节制饮食，减少甜食摄入，控制体重在正常范围。王守富表示，肥胖不仅可以导致血压升高，而且可伴随血脂异常和糖尿病等。

首先要控制脂肪的摄入量，少吃肥肉和减少烹调用油，每天吃肉不超过2两，烹调用油不超过25克且最好使用植物油。同时要增

强运动，改善血管弹性，有利于血压的控制。除此之外，饮酒会加速高血压患者的动脉硬化发展。男性每天饮酒超过20~30克，女性每天超过10~15克即为过量。

# 成分相似名不同 多种感冒药不宜同时吃

初秋冷热不均容易感冒，很多人在感冒后都会选择自行去买药吃。而一旦感冒严重，不少人还会同时服用两种甚至更多的感冒药或抗生素。殊不知，这种服药方法是极其不正确的，专家提醒，两种或多种感冒药同时服用，会对人的健康造成损害，尤其是损伤肝和肾。

专家解释说，这是由于目前感冒药的名称虽然很多，如白加黑、银翘颗粒、百

服宁等，感冒药多达数十种。但其实，这些药品所含的药物成分却是基本上相同，作用也大同小异。它们都含有氨基酚。

氨基酚在正常的状态下，对人身体是没有副作用的，无论是对中青年、老人、孩子还是婴儿，都是无害的。但如果把多种氨基酚混合在一起吃，或者是超剂量、超长时间服用氨基酚，就会对人身体造成损坏，因

为氨基酚在人体内大量增加，就会产生毒性。而这种毒性对肝脏、肾脏都会造成损害。

所以，专家提醒以下药不要同时吃：速效伤风胶囊、白加黑感冒片、泰诺、康必得等都含有扑热息痛成分。康必得、康得、力克舒、感冒通等成分大致相同。阿司匹林、止痛片、扑热息痛与庆大霉素、卡那霉素等均具有肾脏毒性。

方芳